
令和６年度１学期　四国中央市立寒川小学校学校評価結果
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そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない

１　私は寒川が好きだ。

３　朝食は毎日（いろんな食品をバランスよく）食べている。

４　困ったことがあったら、友達や先生に相談している。

２　毎日同じ時刻に起き、同じ時刻に寝ている。

５　授業は分かりやすく　楽しい。
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１０　みんなの良いところを見付けて伝えた。
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８　家や学校で読書をしている。

7　家で自分で計画を立てて毎日学習している。（学年×１０分＋１０分以上）

９　自分には良いところがあると思う。

１１　地域の人に会ったら、大きな声で挨拶をしている。
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６　自分の思いや考えを人にきちんと伝えている。
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１２　人が困っているときは進んで助けている。

１３　交通ルールや学校の決まり、約束事をきちんと守っている。

１４　将来の夢や目標を持っている。
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